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EasyChill Abbattitori
Blast Chillers / Freezers

 Specifiche Tecniche - Specifications - Technische Daten - Données Techniques - Dato Técnicos

Alimentazione Elettrica - Power supply - Spannung - Voltage 230V/1N/50HZ
Codice prodotto Produkt-Kode-Nr. E5-14Item code no Nr. de code du produit
Lunghezza esterna Aussenlänge

mm 800Outside length Longueur extérieure
Altezza Höhe

mm 900Height Hauteur
Profondità Tiefe

mm 700 Depth Profondeur
Capacità Inhalt GN 1/1 5Capacity Capacité EN 600x400
Compressore Kompressor EMBRACO

T2168GKCompressor Compresseur

Resa abbattimento Ergiebigkeit Schnellkühlung kg (t = 90') 14Output chilling Rendement refroidissement +90°C/+3°C
Resa surgelazione Ergiebigkeit Schockfrostung kg (t = 270') 8Output freezing Rendement congelation +90°C/-18°C

Potenza frigorifera Kalorienleistung    W (-10°C/+45°C)
1588

Refrigeration power Puissance frigorifique

Fluido refrigerante Kältemittel                     R 404A
Refrigerant fluid Gas frigorigène 800 g
Centralina elettronica Elektronisches Steuergehäuse

BASE
Electronic central unit Centrale eléctronique
Potenza assorbita Leistungsaufnahme 950W/4.5AAbsorbed power Puissance assorbée
Rumorosità Lautstärke dbA 62Noise Bruit

Peso Gewicht Kg 108
Weight Poids

  CAPACITA' - CAPACITY

 +90°C è  +3°C

 +90°C è -18°C

 14 kg - 31 lbs

E5-14

  8  kg - 17 lbs

5 
Teglie-Trays
600x400 mm 

GN 1/1

  PAssO TEglIE - TRAYS PITCH

 68 mm - 2.67 inch

  OPZIONI - OPTIONALS

LAMPADA UV
STERILIZING UV LAMP

STAMPANTE HACCP
HACCP PRINTER

CONDENSAZIONE ACQUA
WATER COOLED CONDENSER

KIT PASTICCERIA (PASSO 10 mm)
PASTRY TRAYS ( STEP 10 mm)

KIT RUOTE
CASTORS KIT

Acciaio inox AISI 304 - Stainless steel AISI 304

KIT PASTICCERIA (PASSO 68 mm)
PASTRY TRAYS ( STEP 68 mm)
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DIMENsIONI-DIMENsIONs

QUADRO COMANDI
CONTROl  PANEl

ElEctrical cablE supply 
alimEntazionE ElEttrica

E5-14

DrainagE DischargE
scarico acqua

E
w

N° 6
5 Litres Pans
Vaschette Gelato
165x360xh120

N° 5
Bacinelle GN 1/1
Pan coolers GN 1/1
h max = 60 mm

N° 5
Teglie
Pastry Tray
600x400

ACCEssORIAMENTO-ACCEssORIEs



E5-14  TECNOMAC 230V-1N-50HZ-000


